

环保局长半夜刷手机看气质

济南环保局局长高立文通报战霾方案,自称压力大睡不着觉

本报记者 廖雯颖

11月21日,济南再度遭遇雾霾围城。从上午9点开始,空气质量指数(AQI)突破200,达到重度污染。22日将持续重度污染天气。

“我现在压力很大,经常半夜睡不着,就打开手机看AQI多少,每小时看一次。”当天是济南提出战霾“十大行动”计划的第三天,济南市环保局局长高立文是牵头部门中首位向媒体通报行动方案的单位负责人。



21日,济南市环保局局长高立文向媒体通报战霾方案。 本报记者 廖雯颖 摄

方法超常规,明年将见到效果

“我现在用手机连新闻都不看了,就关心济南空气质量。新闻不刺激,数据才刺激。半夜里看着数据越来越高,就吊着心等着第二天挨批。”12日,在通报会上,高立文自嘲地说。

“这次各部门齐抓共管的‘十大计划’与之前所有战霾联动计划都不同。你看领导架构,是不是和从前大不一样?”高立文说,此次“十大行动”将责任分配落实到部门、到个人,方法超常规,手

段强硬,齐抓共管。从明年起,效果就将逐渐显现。截至11月10日,济南空气质量四项污染物浓度整体比去年同期改善14.6%。“这个数据,我们争取保持到年底。到明年,这个数字会进一步加大。”

副局长包挂县区,处级包挂重点污企

此次“十大行动”中,环保部门牵头主抓的是济南市工业污染源达标提升行动。据高立文介绍,年底前将对全市工业大气污染源完成全面普查,每周动态更新一次大气污染源清单。“对超标企业落实高限处罚、限期整改、

通报批评、停产整顿等措施。”同时也有利于提高空气质量预报和应急预警的精确度。2015年起,针对23家国控和32家省控重点污染源每周至少查一次,非重点污染源每月至少检查两次。

钢铁、火电、水泥和石化是行动重点治理行业。行动计划明确了四大行业中包括济钢、济炼、黄台发电厂、济南热电南郊热电厂等重点企业名单。济南环保局副局长级干部包挂县(市)区,处级干部包挂重点污染企业,与年度考核、奖优罚劣直接挂钩。

新增14个监测子站,县市都有了监测点

高立文介绍,为了真实反映济南各区空气质量,济南将新增14个空气质量监测点位,在全市均匀布局。目前济南有8个国控监测子站,16个省控监测子站,下一步将增设14个市级监测子站。

南各个县都没有设置监测点位,这次在章丘、济阳、平阴和商河各设两个。历下区将在市博物馆和锦屏中学两处增设;历城区增设一处商业职业学校点位;长清区在园博园增设一处。此外还在章丘刁镇曹庄和济阳黄河河务局增设两处,分别在邹平和

德州交界处,旨在监测污染物跨界输送问题,用作科研,数据暂不对外公布。

据悉,除了长清区点位刚完成选点工作,其他13个点位已经基本建成投入使用,新设的8个点位或将参与明年各县区的空气质量现状排名。

聊城到济南,硬座只要19.5元

比汽车便宜30多元,聊城火车站首次有了始发车

本报济南11月21日讯(记者 宋磊 杨淑君 通讯员 王玉美) 12月10日0时起,济南铁路局将实施新运行图。此次,聊城火车站新增15.5对旅客列车,其中直通旅客列车13对,新增聊城至济南、东营两趟始发列车,这是聊城站自1996年建站以来首次开通始发列车。济聊硬座只要19.5元,比汽车便宜30多元。

12月10日是今年全国铁路大调图的首日,按照目前铁路部门火车票预售期,从11月21日起,旅客就可以通过网络、电话和自动售票机购买调图首日部分列车的火车票了。

21日下午,记者查询12306网站获悉,涉及济南铁路局新的

列车运行图的部分列车车票已经开售。其中,济南至聊城的K8302和K8306次列车已经在列,另外,济南至菏泽的5013次也已经升级为K字头空调快车,车次为K8296次,也途经聊城。其中最快的一趟K8302次全程仅需1小时36分钟,硬座票价为19.5元,软座票价为30.5元。

而记者了解到,目前济南至聊城的长途汽车票价为43元,最贵的一班车为53元,如果乘坐火车,要比乘坐汽车最多便宜33.5元。

此外,因为运行图调整需要,12月9日和10日,济南至乌鲁木齐K185等列车暂停售票;济南至呼和浩特车票暂停销售至12月1日。

延伸调查

聊城到青岛烟台也有火车了

“这是历年来铁路运行图调整最大的一次。”聊城火车站相关负责人告诉记者,这也是自聊城出发,新增直达城市最多的一次,尤其是这次新增了聊城至济南、西安、昆明、青岛、烟台等旅游城市的列车,今后,从聊城乘坐火车去旅游将更加方便。

聊城火车站始建于1996年,京九线上十二大站之一。2011年12月2日,聊城火车站

改造工程完工。改造之后的聊城火车站成为我省继济南、青岛、烟台之后的第四大站。

“从聊城到济南、西安、青岛、昆明……这么多城市都有了直通列车,今后坐火车去旅游更方便了!”听到这个消息,不少聊城市民表示:“一直盼着聊城到济南通火车,这次终于要开通了!”

本报记者 杨淑君 通讯员 王玉美

3岁幼童反锁家中 消防爬四楼救援

本报聊城11月21日讯(记者 郭庆文 通讯员 张正一) 21日早上7点多,高唐一名三岁男童碰到防盗门被反锁在室内,消防官兵爬上四楼将孩子救出。

21日7时36分,高唐县公安消防大队人和中队接到报警:高唐县骨科医院附近有一幼童被反锁在室内,急需救援。

到达现场后,救援人员向家属询问后得知,被反锁在屋内的是一名三岁男童,当时家人刚刚出门,发现孩子把防盗门反锁,无法打开。由于孩子年龄比较小,孩子家人怕出事就报了警。

被困幼童位于四楼,消防官兵利用六米拉梯与挂钩梯上到四楼空调外机的平台,从防盗窗进入室内,不到20分钟,孩子被安全救出。

消防部门提醒家有幼童的居民,宝宝好奇心较强,很可能把关门、玩插座、爬窗台当成游戏,家长应该防患于未然,及时清查家里可能存在的隐患。为安全起见,家长可以更换一些功能单一的门锁,或是把家里各房间的备用钥匙都集中在客厅以备不时之需。

套牌车肇事逃逸

残留碎片让其现形

本报东营11月21日讯(记者 杨玉龙 通讯员 刘长胜) 肇事车撞人逃逸,企图凭套牌蒙混过关,最终被民警侦破。近日,东营市利津交警大队破获一起肇事逃逸案。

近日,在省道231线发生一起交通肇事逃逸事故,造成骑电动自行车的人受重伤,经抢救无效死亡。根据现场遗留的车辆前保险杠一块长约10厘米左右的玻璃钢,办案民警历时7天走访了8家4S店、13家汽车配件批发部、21家修理厂以及17家二手车交易店,确定肇事车辆为江铃-陆风牌越野车。

根据这一线索,办案民警再次走访4S店和二手车交易市场,并在一卡口处发现一绿色江铃-陆风有重大嫌疑,但经过网上查询,该嫌疑车为套牌。办案民警又调取了现场附近及肇事车可能经过的监控卡口资料,并对肇事车辆可能逃逸的区域及现场周边展开大规模排查,终于找到了嫌疑车辆,并确定肇事嫌疑人为河口区六合乡庙一村

血管瘤医院
婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

地址:济南市市中区济微路125-7号
电话:0531-89002222
www.jnxgl120.com

哮喘病医院
慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支

地址:济南市英雄山路412号
电话:0531-66621111
www.jnxcbyy.com

嘉乐不孕症医院
生殖健康与不孕症专业

地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
电话:0531-6777 7777
www.jn1212.com

白癜风医院
各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病

地址:济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁)
电话:0531-88753333
www.jnbbyy.com

神康医院
失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

地址:济南市历下区工业南路41号
电话:0531-88120120
www.jnksyy.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

地址:济南市英雄山路36号
电话:0531-67966666
www.jngk.cn